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АНОТАЦІЯ
Дипломна робота містить 80 сторінок, 4 таблиці, 2 рисунки, список 

літератури з 53 найменувань.

Об’єктом дослідження є бюджетний процес на місцевому рівні та 

казначейське обслуговування місцевих органів влади.

Метою дипломної роботи є розбір організації та особливостей 

бюджетного процесу на місцевому рівні та аналіз казначейського 

обслуговування бюджетного процесу .

Завданнями роботи є: розглянути організаційно-правовий механізм 

здійснення бюджетного процесу в Україні; визначити принципи та учасників 

бюджетного процесу; проаналізувати організацію бюджетного процесу на 

місцевому рівні; визначити завдання та роль інституту казначейства в 

організації виконання місцевих бюджетів; зробити аналіз казначейського 

обслуговування виконання бюджетів за доходами та видатками; визначити 

напрями модернізації бюджетного процесу на місцевому рівні та шляхи його 

вдосконалення на прикладі зарубіжних країн.

У дипломній роботі розглянуто бюджетний процес як на 

державному,так і на місцевому рівнях, проаналізовано казначейське 

обслуговування бюджетного процесу на місцевому рівні, визначено завдання 

та роль казначейства в організації виконання місцевих бюджетів, виявлені 

напрями модернізації бюджетного процесу та знайдені шляхи вдосконалення 

бюджетного процесу на прикладі зарубіжних країн.

Одержані результати можуть бути використані у визначенні 

стратегічних орієнтирів формування та використання бюджетного процесу на 

місцевому рівні.
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ВСТУП

Актуальність теми. У системі управління місцевими фінансами 

особлива роль належить формуванню та виконанню місцевого бюджету. 

Тому саме місцевим бюджетам, як основній фінансовій базі органів 

місцевого самоврядування, належать особливе місце в бюджетній системі 

нашої держави. Важлива роль відводиться місцевим бюджетам і у соціально- 

економічному розвитку території, адже саме з місцевих бюджетів 

здійснюється фінансування закладів освіти, культури, охорони здоров’я 

населення, засобів масової інформації; також фінансуються різноманітні 

молодіжні програми, видатки по упорядкуванню населених пунктів. Саме з 

місцевих бюджетів здійснюються видатки на соціальний захист та соціальне 

населення.

У сучасних умовах від розробленості бюджетного процесу та його 

стадій залежить ефективність бюджетної діяльності органів місцевого 

самоврядування, своєчасне та раціональне розв’язання завдань і виконання 

функцій, що на них покладені. Тому питання організації бюджетного процесу 

на місцевому рівні є дуже актуальним у наш час.

Вивченню питань бюджетного процесу на місцевому рівні присвячені 

роботи багатьох українських та російських учених, а саме: Д. Боголєпова, О. 

Василика, В. Зайчикової, О. Кириленка, С. Котляревського, В. Кравченка, М. 

Кульчицького, В. Лебєдєва, В. Лексіна, В. Нечаєва, К. Павлюка, 

В.Пасічника, І. Ткачука, Я. Хесіна, О. Швецова, С. Юрія та багатьох інших.

Метою даної дипломної роботи є розбір організації та особливостей 

бюджетного процесу на місцевому рівні та аналіз казначейського 

обслуговування бюджетного процесу .

Об’єктом дослідження є бюджетний процес на місцевому рівні та 

казначейське обслуговування місцевих органів влади.

Для реалізації поставленої мети в дипломній роботі необхідно 

вирішити наступні задачі:
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Розглянути організаційно-правовий механізм здійснення 

бюджетного процесу в Україні;

Визначити принципи та учасників бюджетного процесу;

Проаналізувати організацію бюджетного процесу на місцевому рівні;

Визначити завдання та роль інституту казначейства в організації 

виконання місцевих бюджетів;

Зробити аналіз казначейського обслуговування виконання 

бюджетів за доходами та видатками;

Визначити напрями модернізації бюджетного процесу на 

місцевому рівні та шляхи його вдосконалення на прикладі зарубіжних країн;

При написанні даної дипломної роботи використовувались математичні 

та статистичні методи аналізу, які дають змогу проаналізувати казначейське 

обслуговування бюджетного процесу місцевих бюджетів, а також метод 

групувань та графічний метод, що дають змогу зробити поглиблений аналіз 

предмету дослідження та представити графічно отримані результати.
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ВИСНОВКИ

На основі дослідження основних теоретичних положень організації 

оюджетного процесу та його особливостей на місцевому рівні, аналізу 

казначейського обслуговуівння та ролі інституту казначейства в Україні та

напрямів модернізації бюджетного процесу на місцевому рівні можна 
зробити такі висновки:

1. Бюджетний процес варто розглядати як поняття, яке нерозривно 

пов’язане з функціями держави по регулюванню соціально-економічних 

процесів в суспільстві та виступає матеріальною основою для їх реалізації. 

Бюджетний процес, як складне суспільно важливе поняття має зв’язок з 

економікою, фінансами, правом, політикою, соціологією тощо.

2. Система виконання місцевого бюджету за доходами ґрунтується на 

комплексі касових операцій, що провадяться органами Державної 

казначейської служби України. За допомогою програмного заоезпечення 

щоденно проводиться розмежування платежів до оюджету, які підлягають 

розподілу між державним і місцевими бюджетами, або між загальним і 

спеціальним фондами державного бюджету згідно нормативів, визначених 

Бюджетним кодексом України та законом України про Державний бюджет 

України на поточний рік.
3. Місцеві фінансові органи на будь-якому етапі складання і розгляду 

проектів місцевих бюджетів здійснюють аналіз бюджетного запиту з точки 

зору його відповідності меті, пріоритетності, а також дієвості та 

ефективності використання бюджетних коштів. За результатами аналізу 

керівник місцевого фінансового органу приймає рішення про включення 

бюджетного запиту до пропозиції проекту місцевого бюджету.

4. Державна казначейська служба України посідає одне з провідних 

місць у структурі управління державними фінансами та державного 

контролю і. незважаючи на значні прогалини у казначейському 

обслуговуванні місцевих бюджетів, шляхи вирішення цих проблем
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розробляються і впроваджуються вже сьогодні. А це дозволить 

забезпечити якісне обслуговування бюджетів на всіх рівнях. 

Функціонування казначейської системи дозволяє на підставі чітко 

визначених обсягів реальних потреб найбільш раціонально проводити 

оптимізацію бюджетних потоків, забезпечити безперервне фінансування 

всіх Vчасників бюджетних відносин, зробити процес виконання бюджету 
ефективнішим.

5. Побудова ефективної системи управління бюджетними коштами 

вимагає реформування бюджетної системи України, що означає 

комплексне реформування бюджетного процесу, перегляд в законодавчому 

порядку кола учасників бюджетних правовідносин і приведення їх до норм 

європейського права і принципів функціонування місцевого 

самоврядування, а відповідно і реалізація адміністративно-територіальної 

реформи.

6. Необхідно зробити висновок, що більше уваги треба приділити 

тому, щоб основна частина доходів місцевих бюджетів все ж таки 

залишалась на місцях і сприяла фінансовому розвитку певних регіонів. Це 

було б важливим кроком у забезпеченні принципу самостійності місцевих 

бюджетів України та підвищити ефективності бюджетного процесу в 

цілому.
7. Запропоновані напрями щодо удосконалення організації 

бюджетного процесу на місцевому рівні сприятимуть виявленню існуючих 

фактів необгрунтованого витрачання коштів, вживанню заходів впливу у 

разі виявлення порушень, що може стати гарантією попередження 

випадків неефективного використання коштів місцевих бюджетів України 

У майбутньому. Отже, тільки за умов дотримання перелічених 

рекомендацій можна робити висновки про ефективне або неефективне 

використання коштів місцевих бюджетів та вживати відповідних заходів 

покарань за неефективне і заохочень за ефективне використання коштів.
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Зважаючи на характер існуючих проблем, постає необхідність дотримання 

напрямів та рекомендацій на кожній стадії бюджетного процесу. Тільки в 

такому випадку суспільство знатиме, що одержуватиме за ті кошти, що 

сплачені в бюджет, чи відповідатиме використання бюджетних коштів 

поставленим задачам бюджетної політики і наскільки ефективно 

використані кошти при досягненні цілей місцевої та державної політики.

8. В сучасній Україні назріла необхідність дійсної, а не 

декларативної фінансової децентралізації для більш повного і 

ефективнішого задоволення населення в кожному регіоні. Без бюджетної 

самостійності місцевих бюджетів з її багато чисельними складовими і 

обліку податкового потенціалу кожного регіону побудова і розвиток 

ефективної і діючої бюджетної системи може відкладатися на 

невизначений час.
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